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K OCHQEHOTL 001e0bPasoeamenbioll
ICRFIC QOULKONBHOZO 00PA308aHUS
J./Myﬂ‘m;unaméb\ F0O0HCEMHOCO OOUKONBHOO
ﬁmfﬂbﬁo q\yupemde\ yusi demckoeo cada No |28

YrTBepxkaeHo:

" oro cana Ne 128

['yauna C. /.

Aot 30

oF 2019,

MYHULMNAJIBHOTO OFOIKETHOIO JIOLIKOJbHOIO 00Pa30BaTeIbHOTO YUPEKAECH s

nerckoro cama Ne 128

I'pynnsi HenpepbiBuas O6bém obpazoBaTebHOM HATPY3KH (B
obpasoBaTe/ibHAs MHHYTAaX)
AeATeIbHOCTh B Hexemo B mecsan B roa
Kosa | Bpem | Ko | Bpem | Koan | Bpem
-BO (B -BO | -BO s
MHUH)
(B (B MHH)
MHH)
HusapuantHas yacte (obs3aresbHan 60%)
I mnanmas rpynna | «[lo3nasamensnoe 1 10 4 40 36 360
(ot 2 1o 3 ner) pazeumuer:

DopMHPOBAHHE 3JICMECHTAPHBI
X MATEMATHYCCKHX
@®opmupoBanne  nepBuyHbIX | 0,25 10 1 10 9 90
‘MPCACTABICHUH
PassutHe no3HaBaTesnbHO-
MCCIIEN0oBATENbCKO 0.25 10 1 10 9 90
TIPOIYKTHBHOM
(KOHCTPYKTUBHOI)
NeSATebHOCTH
«Peuesoe pazeumuen: 2 20 8 80 12 720
Passurue peun 2 20 8 80 72 720
«Xyooxcecmeenno- 4 30 16 160 | 144 | 1440
ICMEMUYECKOe
paszeumue:
IIponykTuBHas 2 20 8 80 72 720
AEATENBHOCT:
Pucosanue 1 10 4 40 36 360




Jlenka 1 10 4 40 36 360
Mys3biKaabHOE BOCIIUTAHHE 2 20 8* 80 72 720
«Dusuyeckoe pazeumue» 3 30 12 120 108 | 1080
10 100 40 400 360 | 3600
UTOI'O:
1 gac 6 60
4aC0B 4acoB
40 40
MHHYT MHHYT
HNuBapuanTHas yactb (o0s3aTenbHasn 60%)
IT maapmasn «llosnasamensnoe 2 30 8 120 72 | 1080
rpynna pazeunmen:
(ot 3 no 4 ner) DOPMHPOBAHHE ITEMEHTAPHBI
X MATEMaTHYECKHX
NpeaCTaBICHUH 1 15 4 60 36 540
dopmuposanue  nepBHuHBIX | 0.5 15 2 30 18 270
NpeACTaBICHHUH
PaszpuTHe T103HaBaTENIbHO-
UCCJIeIOBATENbCKON
MPOAYKTHBHON
(KOHCTPYKTHBHOH) 0,5 15 2 30 18 | 270
NEATENBHOCTD
«Peuegoe pazeumue: 1 15 4 60 36 540
Passutue peun 1 15 - 60 36 540
«Xyooxncecmeenno-
Icmemuueckoe 4 60 16 240 144 2160
| pazeumuenr:
H3o00pasurenbHas 2 30 8 120 72 1080
| mesATenbHOCTD
| PucoBanue 1 15 4 60 36 540
Jlenka (1 pa3 B nBe Hegenu) | 0,5 15 2 30 18 270
Anmmkauust (1 pas B ase | 0,5 15 2 30 18 270
Hemean)
My3bikanbHas 2 30 8 120 72 1080
NeSFTeIbHOCTD
«@u3udecKkoe pazeumuen 3 45 12 180 108 | 1620
10 150 40 600 360 | 5400
UTOI'O:
10 920

2 yaca




30 4acoB 4aCoB
MHHYT “
Cpennsisi rpynna | «llosnasamenvnoe 2 40 8 160 72 1440
(o 4 10 5 er) pazeumuey:
@opMHPOBAHHE IEMEHTAPHBI
X MaTéMaTHYCCKHX
MpeACTABICHHI 1 20 4 80 36 720
@opmupoBanne  nepBuyHBIX | 0,5 20 2 40 18 360
NPEACTABACHHUH
PasButne nosHaBaTesnbHO-
HCCJIeI0BATENbCKOM
MPOYKTHBHOI
(KOHCTPYKTHBHOI) 05 | 20 2 40 18 | 360
NeATEeNbHOCTD
«Peuegoe pazeumuer: 1 20 4 80 36 720
Passutne peuu 1 20 | 80 36 720
«Xydoxncecmeenno-
Icmemuteckoe 4 80 16 320 144 | 2880
paszeumuenr:
H3obpaszurenbHas 2 40 8 160 72 1440
AEeATe]bHOCTD
Pucosanue 1 20 4 80 36 720
Jlenka (1 pa3 B aBe Hepenn) | 0.5 20 2 40 18 360
Annmukaums (1 pas B ge | 0.5 20 2 40 18 360
HeJesn)
‘My3bikanbHas 2 40 8 160 72 1440
NESATeNbHOCTD
«Qu3suyeckoe pazeumuey 3 60 12 240 108 | 2160
10 200 40 800 360 | 7200
3 yaca 120
;0 L 4acos
HUTOTO:
; MHHYT 4acoB
20
MHHYT
Crapmas rpynna | «[lo3nasamensnoe 3 78 12 300 108 | 2700
(or 510 6 qer)y | PO
DopMHPOBAHKE HTCMEHTAPHBI 1 25 4 100 36 900

X MaAaTCMaTHYCCKHX




MPEACTABICHHH

MdopMHPOBAHHE  MEPBHYHBIX 1 25 4 100 36 900
NpeACTaBICHHH
PaszButne mo3HaBaTeNbHO-
UCCIIeN0BaTEIbCKOM
MPOAYKTUBHOII
(KOHCTPYKTHBHOMH) 1 25 4 100 | 36 | 900
JIesITeIbHOCTD
«Peuesoe pazeumuen: 2 50 8 200 - 1800
Passurue peuu 1 25 4 100 36 900
[MoarotoBka k oOy4eHHIO
rpaMoTe 1 25 4 100 36 900
«Xyooxncecmeenno- 5 125 20 500 180 | 4500
ICMEMUHECKOE
pazeumuen:
HzobpasurenbHas 3 78 12 300 108 | 2700
NesiTebHOCTD!
Pucosanue 2 50 8 200 72 1800
Jlenka (1 pa3 B nBe Henenu) | 0,5 25 2 50 36 900
Anmuukaums (1 pas B ase | 0,5 25 2 50 36 900
HeJenH)
Mys3bikanbHast 2 50 8 200 72 1800
NeATeTbHOCTh
«Dusuyeckoe pazeumuer 3 75 12 300 108 | 2700
13 325 52 1300 | 468 | 11700
-MTOTO: 5
4acoB
25 21 uac 195
MHHYT 20 JacoB
MHHYT
Moarorosureanna | «llosnasamenvhoe 1 120 16 480 144 | 4320
srpynna | pazéumuer: -
(ot 6 10 7 ner) DopMHPOBAHHE TCMECHTAPHBI
X MATEMATHYECKHX
npeacTaBIeHHil 2 60 8 240 72 2160
dopmupoBaHHE  TEPBHYHBIX | | 30 B 120 36 1080

NPEACTaBICHHH




Passutne mno3naBaTenbHO-

MCCJIEI0BATENBCKOM g

MPOAYKTUBHOM

(KOHCTPYKTHBHOI) 1 30 4 120 36 1080

JESTeIbHOCTh

«Peuesoe pazeumuen: 2 60 8 240 72 2160

Passutue peun 1 30 4 120 36 1080

[TonrotoBka k 00yueHHIO 1 30 4 120 36 1080

rpamoTe

«Xyooxncecmeenno- 5 150 20 600 180 | 5400

ICHemuYecKoe

paszeumuen:

H3o0pazurenbHas 3 90 12 360 108 | 3240

JeATEIbHOCTb!

Pucosanue 2 60 8 240 12 2160

Jlenka (1 pa3 B nBe nemenu) | 0.5 30 - 120 36 1080

Annnukauus (1 pas B ase | 0,5 30 4 120 36 1080

HeZIenu)

Mys3bikanbHas 2 60 8 240 72 2160

NEeATENbHOCTh

«@Qu3uueckoe pazeunmuey 3 920 12 360 108 | 3240
14 420 56 1680 = 504 | 15120

HUTOTO: 7 28 252

4aC0B 4acoB 4acoB

Yacrs, popmupyemas yuacTHHKaAMH 00pa3zoBaTeIbHLIX OTHOLLICHHII.

Hnrerpaums Beex
o0pasoBareibHbIX
obnacreii

[Iporpamma «Mpsi sxuBém
Ha Ypane».

B COBMECTHOI 00pa3oBarenbHOi
JEATENILHOCTH B XOJ€ PEXKHUMHBIX MOMEHTOB

*-pCaNn3aLMs STHX BUI0B 0OPA30BATETbHOI ACATETBHOCTH OCYLIECTBIACTCH B XOAC PEKHUMHBIX

MOMCHTOB MHTEIPALIMH C APYIrUMH BHAAMH JACATCIBHOCTH.




H BO3PACTHOMH

i

ObpasoBare/ibHAsA AEATEJIBHOCTE B X0/1€ PEKHMHBIX MOMEHTOB B KAXKA0
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